nyhdgor'd'ischer | ehrsatz und Fliachen watmdach mit gleicher Dachneigung

Geg.:. Walmdach: Traufenhghe: +7.20; Firsthohe: +10,02
Ges.: Alle Dachlinien und die Dachflachen

ANSICHT # SCHRAGRISSE
|
+1,20
/ \ ¥

GRUNDRISS
= 0 =
HL -~
A 8,45
16,65

L1 = 12 = Dachbreite / 2 = qgleiche Dachneigung
h = 10,02 - 7,20 = 2,82m

1= 820 / 2 = 4,10m 3 =+2,822 + 4,102 = 4,976m = L&
6 =+ 4,102 + 4,9762 = 6,448m = Gratldnge

Ll = 4 = 6,448 + 8,45 = 34,24m

Kamin
Dachneigung:

2,82

10 = 0,688 - Auf 1m waoagrechte Ldnge steigt

das Dach um 68,8cm.

Aut 1,19m steigt das Dach: 0,688 = 1,19 = 0,818m
Kaminschrdge: 4 1,192 + 0,8182 = 1444m

Dachfldche
A=« 85 16,65, 976 4 8.20 * 4976, 5 _ qu4s « 049 -
Trapez Dr:ieck K:min
= 124,902 + 40,804 - 0,997 = 166,70m2
f : t
ABWICKLING 2| | L
DER 44,97 4,978

DACHLACEN y Q &\

4,97¢
AN
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